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В свежевырытый пруд было запущено 10 кг малька карпа и 5 кг малька щуки.
Какое минимальное количество комбикорма (кг), который потреблял только малек
карпа, использовал хозяин пруда, если в конце сезона он выловил 190 кг карпа и
47 кг щуки? В 100 г комбикорма запасено 300 ккал энергии, а в 100 г биомассы
консументов  — 100 ккал. Переход энергии с одного трофического уровня на дру-
гой протекает в соответствии с правилом 10 %.
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывай-
те. Например: 12.


